

## POTRJEVANJE 15. TOČKE ZAPISNIKA 9. REDNE SEJE, Z DNE 14. 5. 2020

### Ad 15.) Predlogi za občinska priznanja za leto 2020

Vesna Kranjc, predsednica KMVI je povedala, da je tako komisija kakor tudi svetnice in svetniki prejela predloge za podelitev priznanj. V preteklem letu so lahko izvedli korespondenčno sejo, saj ni bilo veliko predlogov. Letos se je komisija sestala in natančno pregledala vloge, hkrati tudi pravno podlago. Komisija v skladu z odlokom poda mnenje občinskemu svetu. Za priznanje častni občan/ka sta prispela dva predloga, prvi za go. Marico Albreht, drugi za g. Jerneja (Nejka) Podobnika. Za priznanje Občine Žiri so prispeli naslednji predlogi: Balinarsko športno društvo, g. Marijan Dolenc, ga. Jožica Kacin, g. Stane Kosmač, Muzejsko društvo Žiri, ga. Frančiška in g. Ciril Vidmar. Komisija je natančno pregledala vloge, ali izpolnjujejo pogoje v skladu z odlokom in javnim pozivom. Javni poziv je bil objavljen na spletni strani Občine Žiri in javnih medijih. Komisija je pri določenih vlogah ugotovila formalne pomanjkljivosti, nekatere vloge so bile popolne:

- NSi je predlagal podelitev naziva častne občanke go. Marico Albreht, vloga ni bila podpisana s strani predlagatelja in manjka kratka obrazložitev predloga,
- Domoljubno društvo General Rudolf Maister Žiri je predlagal podelitev naziva častnega občana g. Jerneju (Nejku) Podobniku, vloga je bila popolna,
- vlogi za Balinarsko športno društvo je manjkala kratka obrazložitev predloga,
- vlogi za g. Marijana Dolenca je manjkala kratka obrazložitev predloga,
- vloga za go. Jožico Kacin je bila popolna,
- vloga za g. Staneta Kosmača je bila popolna,
- vloga za Muzejsko društvo Žiri je bila popolna,
- vlogi za go. Frančiško in g. Cirila Vidmarja je manjkala kratka obrazložitev predloga. Predlagatelji so razvidni iz zapisnika komisije.

Komisija je zaradi v odloku nedoločenih nalog oz. pristojnosti komisije soglasno sprejela odločitev, da zgornjo ugotovitev posreduje v obravnavo in odločitev občinskemu svetu o podelitvi priznanj predlaganim.

Župan je dodal, da je možno v skladu z odlokom podeliti največ eno priznanje za častnega/no občana/ko, izbira se med dvema kandidatom. Za podelitev občinskih priznanj se glasuje za tri kandidate. Predlagal je, da glasovanje poteka tajno in, da je komisija za vodenje postopka glasovanja v isti sestavi kot v predhodnih točkah seje.

Vesna Kranjc je povedala, da za kandidate za podelitev naziva častni/a občan/ka ni potrebno glasovati. Na glasovnico bi bilo potrebno dati možnost, da se ne glasuje. Priznanje se lahko podeli, ali pa tudi ne, gre za odločitev Občinskega sveta. Iz komisije za vodenje postopka se je izločila.

Župan je v komisijo predlagal Božidarja Cankarja.

V sprejem je predlagal naslednji sklep:

#### SKLEP ŠT. 15/2020

1. Občinski svet Občine Žiri o predlaganih kandidatih za podelitev priznanj glasuje tajno.
2. Občinski svet Občine Žiri imenuje komisijo za vodenje postopka v sestavi: Olga Vončina, Božidar Cankar, Peter Podobnik.

Sklep je bil soglasno potrjen.

Župan je še dodal, da za priznanje občine glasujejo za največ tri kandidate. Če bo več kandidatov dobilo enako število glasov, bo sledil drugi krog za tiste, ki ne bodo dobili večine.

Ida Filipič Pečelin je vprašala, ali so na glasovnicah vsi predlogi. Povedala je, da je lahko razlog za izločitev vlog tudi vloženi nepopolni predlog.

Župan je pojasnil, da je bila KMVI jasna, da se dajo vloge v pregled, tudi v preteklosti so se formalne pomanjkljivosti dopolnile, nepopolna vloga ni bil razlog za izločitev predloga.

Vesna Kranjc je dodala, da občinski svet obravnava oz. razpravlja o vsem. KMVI je ugotovila katere vloge so popolne, katere ne, občinski svet se odloči kako se glasuje. Glasovnica bi morala imeti vsaj pri podelitve naziva častnega občana možnost, da se ne glasuje za nobenega. Če se glasovanja vzdržijo, pomeni, da dajo glas tistemu, ki bo dobil več glasov.

Župan je predlagal na glasovanje naslednji:

#### **SKLEP ŠT. 16/2020**

**Občinski svet Občine Žiri sprejme odločitev, da priznanje prejme kandidat, ki dobi večino glasov prisotnih - 8 ali več.**

Sklep je bil sprejet soglasno.

#### **SKLEP ŠT. 17/2020**

~~Občinski svet Občine Žiri glasuje o vseh predlogih, ne glede na to ali so bile vloge popolne ali ne. Glasuje se lahko za vse, ni pa potrebe glasovati za nobenega.~~

**Članice/ni Občinskega sveta Občine Žiri lahko izbirajo med vsemi predlaganimi kandidati, ne glede na popolnost vloge. Kandidata ni potrebno izbrati.**

Sklep je bil sprejet s 14 glasovi.

Župan je pojasnil predlagani sklep; če bo kandidat dobil 7 glasov, drugi 5, tretji 5, četrti 5, peti 4, se prve štiri vključi v drugi krog.

Župan je dal na glasovanje naslednji:

#### **SKLEP ŠT. 18/2020**

**Občinski svet Občine Žiri sprejme odločitev, da mora za občinska priznanja kandidat dobiti večino vseh glasov - 8 glasov ali več. V drugi krog gredo trije ali več, ki bodo dobili največ glasov.**

Sklep je bil sprejet soglasno.

Glasovanje je potekalo tajno.

Po zaključku glasovanja je Olga Vončina, predsednica komisije predstavila ugotovitveno poročilo.

Naziv častni/na občan/ka: kandidatka ga. Albreht je prejela 7 glasov, g. Podobnik 0 glasov.

Priznanje Občine Žiri: BŠD je prejel 3 glasove, g. Dolenc 3 glasove, ga. Kacin 14 glasov, g. Kosmač 6 glasov, Muzejsko društvo Žiri 10 glasov, ga. Frančišča in g. Ciril Vidmar 7 glasov.

Na podlagi izida glasovanja za častnega/no občana/ko je komisija ugotovila, da nobeden od kandidatov ni prejel najmanj 8 glasov.

Za priznanje Občine Žiri je največ glasov prejela ga. Jožica Kacin (14), Muzejsko društvo Žiri 10, ga. Frančišča in g. Ciril Vidmar 7 glasov.

Občinski svet Občine Žiri je s tajnim glasovanjem sprejel;

**SKLEP ŠT. 18-1/2020**

**Naziva za častno/ega občanko/na ne prejme nobeden od predlaganih kandidatov.**

**SKLEP ŠT. 18-2/2020**

**Priznanje Občine Žiri prejme ga. Jožica Kacin in Muzejsko društvo Žiri.**

Župan je glede na preteklo razpravo o tem, da bodo kandidati za priznanje Občine Žiri težko dobili večino vseh glasov predlagal drugi krog glasovanja in naslednji:

**SKLEP**

**Priznanje Občine Žiri se podeli ge. Frančiški in g. Cirilu Vidmarju.**

Sklep ni bil sprejet.

Župan je povzel, da bosta podeljeni dve priznanji Občine Žiri, podelitve priznanja za naziv častni občan/ka ne bo. Povprašal je ali ima še kdo kakšno pripombo in pozval predsednico KMVI.

Vesna Kranjc je predlagala, da se podeli še tretje občinsko priznanje. Pričakovati je bilo, da kandidati ne bodo dobili glede na način glasovanja dovolj glasov – 8 glasov. Predlagala je, da prvi trije dobijo priznanje.

Župan je pojasnil, da je bil sprejet sklep o načinu glasovanja. Predlagal je drugi krog, vprašal v kolikor želijo tajno glasovanje, nato predloga sklepa ni nihče potrdil.

Maja Justin Jerman je vprašala, ali to pomeni, da gredo v drugi krog vsi tisti, ki niso bili izglasovani.

Župan je pojasnil, da gresta v naslednji krog le Vidmarjeva, ki sta dobila tretja največ glasov.

Božidar Cankar je povedal, da sta naslednja dva po številu prejetih glasov Vidmarjeva in g. Kosmač.

Matej Gregurovič je predlagal, da se v naslednji krog uvrsti vse, ki še niso bili izglasovani (torej vsi brez Kacinove in Muzejskega društva Žiri).

Jože Stanonik je povedal, da bo glede na sprejete sklepe izglasovan tisti, ki bo dobil najmanj 8 glasov. Če bi štirje dobili 8 glasov, se izvede drugi krog. Nesporna sta kandidata, ki sta zasedla prvo in drugo mesto. V kolikor tretji, ki je dobil največje število glasov v drugem krogu dobi najmanj 8 glasov se mu priznanje podeli, sicer pa ne.

Župan je predlagal javno glasovanje in naslednji:

**SKLEP ŠT. 19**

**Priznanje Občine Žiri se podeli ge. Frančiški in g. Cirilu Vidmarju.**

Sklep je bil sprejet soglasno.